

A Szülői munkaközösség véleménye Csillik Istvánné igazgatói pályázatáról

Számunkra megnyugtató, hogy olyan személy tölthetné be az igazgatói posztot, aki már évtizedek óta részt vesz az iskolai élet mindennapjaiban. Igazgató helyettesként, majd megbízott igazgatóként is jó kapcsolatot ápol a Szülői Szervezettel. Véleményeinket, kéréseinket, érdekeinket figyelembe veszi. Segítőképz, törekszik a felmerülő problémák megoldására. Folyamatosan keresi a lehetőséget, arra, hogy minél szorosabb kapcsolat alakuljon ki a szülők és az iskola között.

Pályázatának tartalmi felépítése a „laikus szülők” számára is logikus, helyzetelemzése átfogó és precíz adatokkal alátámasztott. A vállalt feladatai világosak, érthetőek. A pályázat olyan teljes körű, statisztikai és tartalmi elemzést és értékelést tartalmaz, amely a szülők számára is korrekt helyzet-és jövőképet tár fel. Megítélésünk szerint jövőbeli tervei az intézmény és gyermekeink érdekeit képviselik.

Örömmel olvastuk és támogatjuk a tehetséggondozásra vonatkozó törekvéseit, különösen a sakk oktatás bevezetését. Ugyanakkor hagyományaink megtartására és továbbvitelére is gondot fordít. Továbbra is fontos szerepet szánva a sportnak, melyen keresztül a tanulásban kevésbé sikeres tanulók is sikerélményhez juttathatók.

A fentiek alapján a szülői munkaközösség tagjai egyetértenek a pályázatban közölt helyzetelemzéssel, a vezetői elképzelésekkel, a programmal és a pályázó személyével. Csillik Istvánné igazgatói pályázatát egyhangúlag támogatjuk, elfogadásra javasoljuk.

Sajóhídvég, 2017. november 16.

Kegedits Irena

SZMK elnöke

A Diákönkormányzat véleménye Csillik Istvánné vezetői pályázatáról

A Rákóczi Julianna Általános Iskola vezetői állására beérkezett – Csillik Istvánné által benyújtott pályázatot az iskola Diákönkormányzata véleményezésre megkapta, áttekintette. A Diákönkormányzat a dokumentumok ismeretében annak tartalmával egyetért, a programok megvalósítását támogatja.

A tanulói közösség fejlesztésére, tehetségének gondozására vonatkozó részek megfelelőek, a diákok számára kedvezőek, vállalhatóak. Fontosnak tartja a diákok véleményét az iskolai szabályok megalkotásában, az iskolai élet kialakításában. Igyekszik pályázati lehetőségeket találni, hogy iskolánk és annak udvara minél szebb, a diákság számára kényelmesebb, otthonosabb legyen. Nagyon tetszik az udvari játékok ötlete, a sakk szakkör és a ping - pong testnevelés órába való beépítése.

Fejleszteni kívánja a taneszközöket, szorgalmazza a pedagógusok továbbképzését a mi érdekünkben.

Határozott, kedves, következetes, jól felkészült tanárnóként ismertük meg, aki igazgató helyettesként, majd megbízott igazgatóként is könnyen megtalálja a közös hangot a gyerekekkel. A konfliktusokat, problémákat jól kezeli. Úgy érezzük, hogy minden gondunkkal nyugodtan fordulhatunk hozzá – megértő és türelmes.

Pozitív személyisége, szakmai és emberi tulajdonságai alkalmassá teszik az intézményvezetői feladatok ellátására. A pályázatban szereplő oktatási és a diákságot érintő kérdéssel a Diákönkormányzat egyetért, egyhangúlag támogatjuk a pedagógiai célkitűzését, vezetői megbízását.

Sajóhídvég, 2017. november 17.



Farkas Zoltánné

DÖK munkáját segítő pedagógus



Rontó Zoltán


DÖK elnöke

A Rákóczi Julianna Általános Iskola intézményvezetői munkakörére benyújtott pályázatának alsó tagozatos munkaközösségi véleményezése

A pályázat alapos, mindenre kiterjedő. Tagolása színvonalas, gondos, és tartalmas vezetői munkát mutat be. Jól választott grafikonjaival, táblázataival szemléletesen támasztja alá mondandóját. Nagyon sok értéket és eredményt tükröz, mely céltudatos és alapos szervezőmunka eredménye. A pályázatban hangsúlyos szerepet kap a tehetséggondozás mellett a problémás tanulókkal való foglalkozás szervezése. Szakmai szempontból jól felkészült, nagy gyakorlattal rendelkezik, és folyamatosan képezi magát annak érdekében, hogy lépést tartson az oktatás terén bekövetkező fejlődésekkel. Pozitívumként értékeljük, hogy elismeri szakmai felkészültségünket és ezt tartja biztosítéknak a tanulói létszám megtartásához. Jó kapocs a testület és a külvilág között. Célkitűzései a realitás talaján állnak. Sohasem feledkezik meg az adminisztrációs munkáról sem, hiszen fontosnak tartja azt, és pontosságát mindig különös figyelemmel kíséri. A pályázat szervesen kapcsolódik az elmúlt év munkájához, és a már elért eredményekre épít. Külön örülünk, tovább kívánja folytatni a pályázatok adta lehetőségek kihasználását. A fejlesztési programban kitér arra, hogy az oktatás mellett egyre nagyobb fontosságot kell kapjon a nevelés, melyben a délutáni, tanulószobás csoportokra is gondol, nagy örömünkre. Szociálisan érzékeny, sohasem zárkózik el mások problémáitól, és mindent megtesz annak érdekében, hogy segíthessen, ha kell. Ebből fakad a gyerekek iránti empátiája, megértése, és – mondjuk ki – szeretete. Kiegyensúlyozott, harmonikus személyiség.

Összegzés: Mindezek után megállapíthatjuk, hogy a pályázó több éves igazgató helyettesi gyakorlata, szakmai felkészültsége, és emberi adottságai alapján továbbra is jól fogja ellátni az intézmény vezetését. A jó hagyományok folytatása, az új, fejlődést elősegítő elképzelései, meggyőződésünk szerint előre fogják vinni intézményünk munkáját. Pályázatát munkaközösségünk támogatja.

Sajóhídvég, 2017.11.26.


Alsós munkaközösség nevében

Hudákné Róka Viktória